

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Ulje za masažu sa ukusom kokosa 100ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0157

Cena: 3290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet senzualnog užitka sa našim **Uljem za masažu sa ukusom kokosa**, koje je stvoreno posebno za razbuđivanje vaših erogenih zona. Ovaj izvanredan proizvod je više od običnog ulja za masažu; to je ključ koji otvara vrata nove dimenzije strasti i intimnosti. Svaka kap ovog ulja pruža nezaboravan osećaj topline koji se širi kroz vaša tela, dok nežni, topli dodir stvara čarobne trenutke koje ćete pamtiti.

Zamislite kako lagana tekstura **Ulja za masažu sa ukusom kokosa** omogućava lako nanošenje na kožu. Slobodno istražujte svaku liniju i zakutak tela svog partnera, dok uživajte u masaži koja donosi opuštanje i uzbuđenje u isto vreme. Ova senzualna sesija će vas obasjati novim, strastvenim dimenzijama vašeg odnosa, a miris kokosa učiniće svaki trenutak posebnim, omogućavajući vam da u potpunosti uronite u atmosferu užitka.

Brend Shunga je znan po svom posvećenom pristupu stvaranju proizvoda koji zadovoljavaju potrebe parova koji žele da unesu dodatnu iskru u svoju intimu. Sa **Uljem za masažu sa ukusom kokosa**, dobijate ne samo visoko kvalitetan proizvod, već i priliku da poboljšate i obogatite svoj ljubavni život. Uživanje u ovim specijalnim trenucima nije samo opcija, već je postalo neophodnost za sve one koji teže dubljoj povezanosti sa svojim partnerom.

U vreme kada je briga o intimnosti važnija nego ikad, **Ulje za masažu sa ukusom kokosa** je odgovor na vaše potrebe. Njegova posebna formulacija je testirana i dizajnirana da pruži maksimalno zadovoljstvo. S obzirom na to da se lako razmazuje i brzo upija, možete se prepustiti čarima masaže, a da pritom ne brinete o neugodnostima.

Osim što ćete uživati u ovom izvanrednom ulju, diskretno pakovanje omogućava vam da bezbrižno kupujete u našoj online prodavnici. Ne samo da ćete moći da naručite ovaj proizvod iz udobnosti vašeg doma, već ćemo se pobrinuti da dostava bude potpuno diskretna. Vaša intima je važna, a mi

pružamo bezbrižnost prilikom kupovine. Istražite i ostale artikle iz naše ponude i otkrijte sve što možete dodati svojoj kolekciji za odrasle kako biste obogatili svoje iskustvo.

Ne propustite priliku da se prepustite senzualnosti koju donosi **Ulje za masažu sa ukusom kokosa**. Pripremite se za intimne noći ispunjene strašću, nežnošću, i nezaboravnim trenucima koji ostavljaju bez daha. Uživajte u igri sa svojim partnerom, dopustite sebi da zaboravite na dnevne obaveze i prepustite se čaroliji mirisnog užitka. Neka svaka masaža postane putovanje kroz svet zadovoljstva.

Sada je pravo vreme da unapredite vašu intimu. Odaberite **Ulje za masažu sa ukusom kokosa**, dozvolite sebi da otkrijete nove dimenzije uživanja i pretvorite svaku noć u nezaboravnu avanturu. Naša online prodavnica je tu da vam pomogne da dođete do svega što vam je potrebno. Dodajte ovaj proizvod u vašu korpu i krenite na putovanje ljubavnog užitka koje zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Ulje za masažu sa ukusom kokosa 100ml SHUNGA0157
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna Grejač
Pol:	Parovi
Barkod:	697309022101
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SHUNGA0157-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SHUNGA0157-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR